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Dragi prijatelji 
kampiranja!
Veseli nas, da Vam tudi letos lah-
ko predstavimo izvrstno ponudbo 
na otokih Cresu in Lošinju.
Trudimo se, s pomočjo velikih investicij, za-
dovoljiti potrebe naših gostov, da bi jim tako 
ponudili večji komfort in boljše ponudbe za 
preživljanje prostega časa.
Ne glede na to ali želite uživati v miru, v samo-
ti, v naravi ali iščete odgovarjajočo  parcelo, 
mobilno hiško ali glamping šotor za Vašo 
družino, „Jadranka Turizam“ nudijo za vsak 
okus odgovarjajoče.
Zelo smo veseli, da lahko Vam in Vaši družini 
zaželimo dobrodošlico na otokih Cresu in 
Lošinju.

KAMPIRANJE 
         Cres & Lošinj

OPOMBAPsi so v naših kampih dobrodošli.(natančneje na strani 26)Prosimo Vas, da spoštujete pravila projekta „Camping Cum Cane“!
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CROATIA

KAMP ZA 
NATURISTE 
BALDARIN
Na otoku Cresu
Na površini 20 ha,na sredini velike-
ga področja, ki spominja na naravni 
park,naši kamperji lahko – še posebno  
tisti, ki imajo raje naturistične plaže –  
najdejo idealni prostor za svoj  zasluženi 
oddih.

Podrobneje na straneh 10 - 11

KAMP 
ČIKAT
Na otoku Lošinju
Prelepi zaliv  Čikat nudi,na površini  
35 ha, našim kamperjem idealno mesto  
za oddih. V samo 20 minutah hoda lah-
ko pridete do centra mesta Malega  
Lošinja.

Podrobneje na straneh 12 - 17

KAMP BIJAR 
Na otoku Cresu
Na površini 5,0 ha – točno poleg zgo-
dovinskega mesteca Osor-se nahaja 
kamp za zaljubljence v kampiranje v senci 
100-letnih pinij.

Podrobneje na straneh 8 - 9

KAMP 
SLATINA
Na otoku Cresu
Na površini 15 ha, v prekrasnem medi-
teranskem gozdu, naši gosti lahko počivajo 
na parcelah katere ležijo na terasastem 
terenu.

Podrobneje na straneh 6 - 7
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Ali že veste ...
. . . ,  da  j e  s kupno  an t i čno  ime  t e  
otoške skupine Apsyrtides?

..., da na otoški skupini Cres & Lošinj živi 
okoli 190 različnih vrst ptic?

..., da v obalnem področju okrog Cresa in 
Lošinja živi okoli 150 delfinov?

..., da na otokih raste skoraj 1.500 različnih 
vrst rastlin?

..., da je v vodah Lošinja odkrita ena od 
najvrednejših antičnih arheoloških najdb: 
bronasta statua atleta Apoksiomena iz 4. 
stoletja p.n.š?

Geografski položaj
Otoka Cres in Lošinj sta del otoške skupine, 
ki leži v Kvarnerskem zalivu. Cres,največji 
hrvaški otok (dolžine 68 km, širine 13 km) 
je s premičnim mostom v Osorju povezan 
z otokom Lošinjem. Kot posebno zanimivost 

Veliki in mali otoki, zalivi in 
plaže pokrite z bogatimi 
borov imi  gozdovi ,  se 
imenujejo tudi Apsyrtides. 
Iz redno b laga kl ima, 
kristalno modro morje in 
mediteransko zelenje so 
idealen ambient za telesni 
in duševni oddih. 

naj omenimo pojavo sladkovodnega 
jezera Vrana, ki otoka Cres in Lošinj 
oskrbuje s pitno vodo. Otoška skupina 
Lošinj zajema otoke Lošinj (74,68 km2) 
kot tudi manjše otoke Unije, Ilovik, Susak, 
Srakane in ostale nenaseljene otoke.

Podnebje
S e v e r n i  d e l  o t o k a  C r e s a  i m a 
submediteransko podnebje, ostanek 
otoške skupine pa ima mediteransko 
podnebje. To podnebje je blago, z 
veliko sonca, ima topla in suha poletja ter 
deževne jeseni oziroma zime. Povprečna 
temperatura zraka polet i  je 24°C, 
temperatura morja poleti je 22°C. Burja 
(veter s severovzhoda), Jugo (veter z 
juga) in Maestral (veter s severozahoda) 
so vetrovi, ki se najpogosteje pojavljajo.

Otoka Cres & Lošinj
         Otoki vitalnosti

Zimski i Zdraviliškiturizem
natančneje nastrani 22 & 23

PriporočiloOdkrijte čare otokovCresa in Lošinja
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Izleti
Ob ogledu mesta lahko uživate v kulturi 
in lepotah narave ali se lahko sprostite ob 
ladijski vožnji do sosednjih otokov – Susak, 
Ilovik in Unije, obiščete pa lahko tudi zaliv 
Zanja s „Plavo špiljo„ (Modro jamo).

Na otoku lahko planinarite po lahko pre-
hodnih planinskih poteh. Najvišji vrhovi so 
Sis (648 m) in Gorice (650 m) na Cresu in 
Osoršćica na Lošinju z vrhom Televrin (589 
m). Osoršćica je privlačna za ljubitelje 
planinarjenja na dolge steze. Romantična 
sprehajališča ob obali ali v gozdu pinij so 
idealna za dolge sprehode. 

Po napornem planinarjenju uživajte v 
plavanju, surfanju ali jadranju v turkizno-
-modrem in čistem morju. Številni centri za 
potapljanje na otoku organizirajo izlete in 

tečaje potapljanja. Izkoristite vaše bivanje 
v kampih na cresko-lošinjskem otočju in 
obiščite Apoksiomenov muzej, kjer boste 
imeli edinstveno priložnost s svojimi čutili 
odkrivati zgodovino in zgodbo o Apoksio-
menu. Obiščite tudi ostale muzeje v Cresu, 
Osorju ali Malem Lošinju. Na bogato in 
znano preteklost Vas bodo v Osorju 
spomnili številni arheološki ostanki, muzej 
sakralne umetnosti, arheološka zbirka in 
katedrala. 
Zaradi blagega mediteranskega podnebja 
je možno celo leto igrati tenis na prostem. 
Številni, tenis tereni se nahajajo na celem 
otoku. 

Prihod
Z avtomobilom iz Trsta (Italija): Mejni pre-
hod Pasjak – Opatija – trajektno pristanišče 
Brestova – z ladjo do Porozine – Otoka 
Cres & Lošinj.

Z avtomobilom iz Ljubljane (Slovenija): 
Mejni prehod Rupa – Reka – Otok Krk 
(dostopen preko mosta) – trajektno pri-
stanišče Valbiska – z ladjo do Meraga – 
Otoka Cres in Lošinj ali mejni prehod Rupa 
– Reka – Opatija – trajektno pristanišče 
Brestova – z ladjo do Porozine – otoka 
Cres in Lošinj. 
Karte za trajekt je možno kupiti prek sple-
ta ali v pristanišču pred odhodom trajekta. 
Nakup karte prek spleta ne velja kot re-
zervacija za določen čas odhoda. Celo-
ten vozni red lahko najdete na strani 32.
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Free

2010 - 2026

KAMP 
SLATINA
Insel Cres

KAMP 
SLATINA
Na otoku 
Cresu
Kamp Slatina se nahaja na 
jugozahodni obali otoka 
Cres, obdan je s čudovitim 
sredozemskim gozdom.

Na površini velikosti 15 ha se nahajata 
dva prodnata zaliva „Slatina„ in „Tiha„. 
Med njima se razteza skalnata obala z 
raznimi možnostmi za ležanje. V bližini 
prodnatega zaliva „Slatina„ se nahajajo 
romantične in osamljene plaže za 
ljubitelje nudizma. Čarobna ribiška vas 
Martinšćica je oddaljena 1 km, mesto 
Cres pa 27 km.
Zahvaljujoč projektu „Camping Cum 
Cane“ v kampu Slatina je dosežena 
harmonija sobivanja gostov, ki potujejo 
s svojimi psi, ter gostov, ki nimajo 
psov. Gosti s psi imajo na razpolago: 
brezplačnega pasjega trenerja, salon 
za striženje in nego psov, označene 
pasje plaže na več lokacijah, tuši za pse 
in sprehajališče za pse. Kamp Slatina je 
idealna izbira za vse, ki iščejo za svoj 
družinski dopust mirno, naravno lokacijo 
ter kakovostno stori tev po visokih 
standardih.

Namestitev
Približno 500 kamp prostorov je formiranih 
v obliki teras in nudijo veličasten razgled na 
morje. Parcele terasaste oblike so idealne za 
namestitev manše in srednje velikosti kamp 
prikolic in avtodomov.

Posebno zanimiva so parcelirana kampirna 
mesta (SUPERIOR MARE, SUPERIOR, 
PREMUIM, COMFORT, STANDARD), ki 
imajo elektriko, vodo, nekatera od njih pa tudi 
odvod. Moderne in funkcionalne mobilne 
hiške so idealne za prijeten družinski dopust 
ter omogočajo udobje kot v lastnem domu 
brez izgube stika z naravo (podrobneje na 
straneh 18 in 19).

OPOMBAProgram „Camping Cum Cane“ z brezplačnim trenerjem psov.
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Camping Slatina/Follow us!

Kamp je odprt od 25. aprila do 1. oktobra

Hrana in pijača
Na razpolago imate restavracijo, pizze-
rijo, caffe bar, pekarna in trgovino z živili.

Sanitarije
6 urejenih in opremljenih sanitarnih pro-
storov s toplo vodo (otroške sanitarije, 
previjalnica za dojenčke, družinske ko-
palnice z možnostjo najema, pralni stroj 
in sušilca, prostor za praznenje kemičnih 
WC-jev) in sanitarija, ki je v zalivu Tiha in 
ima možnost ogrevanja ter je prilagoje-
na invalidom.

Šport in zabava
Za naše male ljubitelje kampiranja smo 
organizirali animacijo za otroke u juliju in 
avgustu. Mini golf, namizni tenis, odbojka 
na mivki, šola potapljanja (Agram, www.
agramsub.hr) in možnost najema ladjice 
zaokrožajo športno ponudbo. Vsem 
lastnikom plovil v kampu so na razpo-
lago oštevilčeni privezi v zaščiteni uvali 
Tiha, slip za spuščanje plovila v morje 
ter parkirišče za trailerje/prikolice. Če 
si tudi vi želite raziskati skrivnosti otokov 
Cres & Lošinj s svojim plovilom, ima naš 
kamp Slatina najboljšo ponudbo za vse 
lastnike plovil.

Kamp Slatina
Vidovići 30, HR-51556 Martinšćica
Tel: +385 (0) 51 574 127
E-mail: info@camp-slatina.com 
www.camp-slatina.com

DOPLAČILA: cena rezervacije za kamp prostor EUR 50,-. Stroški prijave na osebo EUR 2,50 (enkratno). Turistična taksa EUR 1,10 (X), EUR 1,60 
(IV, V, VI, VII, VIII, IX) na osebo na dan. Otroci do 11,99 ne plačajo turistično takso, od 12 – 17,99 let plačajo samo 50%. Plačate lahko v eurih ali s 
karticami Maestro, American Express, Diners-Club, Eurocard/Mastercard, VISA. * Kamp ne odgovarja za čolne,ki se nahajajo v kampu. Čolni in 
prikolice za prevoz čolnov so lahko samo na za to določenih, varnih mestih za parkiranje.
**Dinamične cene parcel – cena parcel je prikazana v razponu od minimalne do maksimalne dnevne cene, ki je odvisna od zasedenosti kampa v 
trenutku povpraševanja. Cene in razpoložljivost parcel lahko preverite na naši spletni strani: www.camp-slatina.com

GPS
koordinate: 
44°49‘15‘‘N/
14°20‘33‘‘E

Pomembno za kamperje:
•Freedhome i Next mobilne hiške
•NOVO: Obnovljeno otroško igrišče 
	 ter na novo opremljena notranja
	 telovadnica in otroška igralnica
•Brezplačen trener psov - Projekt za 
	 pse „Camping Cum Cane“: 
	 podrobneje na naši web strani.
•Nagrada ADAC-a v kategoriji 
	 Camping Booking za inovativen
	 projekt „Interaktivni zemljevid“
•Salon za striženje in nego psov 
•Moderni sanitarni prostori
•Malo pristanišče s privezi v zalivu Tiha
•Prodaja in polnjenje plina
•Pomoč pri iskanju prostega
	 kampirnega mesta

SPLETNA REZERVACIJA
www.camps-cres-losinj.com

PriporočiloREZERVIRAJTE TOČNO ŠTEVILKO
NAMESTITVENE ENOTE S POMOČJO

INTERAKTIVNEGA ZEMLJEVIDA! 
www.camp–slatina.com

Individualne cene 2026 
za nočitev v € 

25.4. - 8.5.
20.9. - 1.10.

8.5. - 22.5.
13.9. - 20.9.

22.5. - 19.6.
30.8. - 13.9.

19.6. - 30.8.

Nočitev na osebo 6,30 8,20 12,60 13,20

Otroci do 2.99 let GRATIS GRATIS GRATIS GRATIS 

Otroci od 3 do 6.99 let 2,50 3,00 4,20 4,50

Mladi od 7 do 12.99 let 4,30 5,50 7,70 8,40

Kamp prostor (neparceliran) 7,20 10,20 14,30 16,70

Standard prostor (z elektriko)** 7,90 - 11,90 10,80 - 16,30 15,30 - 23,00 17,70 - 26,70

Comfort prostor (z elektriko in vodo)** 9,60 - 14,40 12,90 - 19,40 21,00 - 31,50 23,60 - 35,50

Premium prostor (z elektriko, vodo in odvod)** 11,00 - 16,60 18,30 - 27,40 27,40 - 41,20 31,00 - 46,50

Superior prostor (z elektriko, vodo in odvod (Nr. 1-60)** 12,30 - 18,50 20,30 - 30,50 31,40 - 47,10 35,00 - 52,50

Superior Mare prostor (z elektriko in vodo)** 15,40 - 23,20 23,40 - 35,20 33,90 - 50,90 38,50 - 57,90

Pes 6,30 6,80 7,50 7,50

Najem frigo box-a 2,50 3,20 3,80 3,80

Čoln molovi A, B, C, D 10,00 11,20 15,00 15,00
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Free

Namestitev
Ponujamo parcelirana kampirna mesta 
(SUPERIOR MARE, SUPERIOR, PREMIUM, 
COMFORT, STANDARD) z uporabo ele-
ktrike, vode in odvoda. Moderne in funkci-
onalne mobilne hiške so idealne za prijeten 
družinski dopust ter omogočajo udobje kot 
v lastnem domu brez izgube stika z naravo.
Prav tako je možno najeti tudi eno od kamp 
prikolic za najem, ki se nahajajo v neposre-
dni bližini morja.
Vsi kamp prostori se nahajajo v prekrasnem 
gozdu, ki poleti nudi dovolj sence. 

5 0 0  m  o d d a l j e n  o d 
zgodovinskega mesteca 
Osor, se nahaja, v senci 
100 let starih pinij, kamp 
Bijar.

Kamp Bijar je še posebno zanimiv 
za lastnike čolnov, ker ima za njih 
idealen položaj. Čez celo dolžino 
kampa se razteza skalnata plaža. 
Med pi toresknimi  zal iv i  pa se 
nahaja tudi kakšna prodnata plaža. 
V neposredni bližini kampa v smeri 
Osorja se nahaja zaliv, ki je idealen 
za kopanje in sončenje.

Umetniške prireditve in znani „Osorski 
glasbeni večeri„ v poletnih mesecih 
ustvarajo vtis, da je Osor eden od 
najbolj živahnih mest na otoku.

KAMP BIJAR 
Insel Cres
KAMP BIJAR 
Na otoku 
Cresu

OPOMBAKamp Bijar v Osorju je posebno zanimivza kamperje z manjšimi kamp prikolicami in šotori.
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Camping Bijar/Follow us!

DOPLAČILA: cena rezervacije za kamp prostor EUR 50,-. Stroški prijave na osebo EUR 2,50 (enkratno). Turistična taksa EUR 1,10 (X), EUR 1,60 (IV, 
V, VI, VII, VIII, IX) na osebo na dan. Otroci do 11,99 let ne plačajo turistično takso, od 12 – 17,99 let plačajo samo 50%. Plačate lahko v eurih ali s 
karticami Maestro, American Express, Diners- Club, Eurocard/Mastercard, VISA.
*Kamp ne odgovarja za čolne,ki se nahajajo v kampu. Prikolice za prevoz čolnov so lahko samo na za to določanih, varnih mestih za parkiranje.
** Dinamične cene parcel – cena parcel je prikazana v razponu od minimalne do maksimalne dnevne cene, ki je odvisna od zasedenosti kampa 
v trenutku povpraševanja. Cene in razpoložljivost parcel lahko preverite na naši spletni strani: www.camp-bijar.com

Hrana in pijača
V kampu sta restavracija s hitro hrano,  pe-
karna (v visoka sezona) in minimarket.

Sanitarije
Dve sanitariji s toplo vodo (otroške sanita-
rije, družinske  kopalnice z možnostjo na-
jema, kopalnica za invalide, kabina za 
čiščenje kemičnih WC-jev, tuš za pse, pe-
rilice rublja in sušilni stroj) so na razpolago 
gostom kampa.

Šport in zabava
Igrišče za otroke, namizni tenis, odbojka 
in teren za košarko, spust za čolne. V kam-
pu obstaja možnost najema ladij, SUP de-
ske in kajakov. Možnost potapljanja 3 km 
od kampa. Animacijo za otroke u juliju 
in avgustu.

Kamp je odprt od 25. aprila do 1. oktobra

Kamp Bijar
Osor bb, HR-51554 Nerezine
Tel: +385 (0) 51 237 147 
E-mail: info@camp-bijar.com
www.camp-bijar.com

GPS
koordinate: 
44°41‘58‘‘N/

14°23‘47‘‘E

Pomembno za kamperje:
• NOVO: Plaža z ležalniki in senčniki
	 za najem
• NOVO: Nedavno prenovljeno
	 otroško igrišče
•Mobilne hiše
•Ambulanta je oddaljena 4 km
•Biološka naprava za
	 prečiščevanje odpadnih vod
•Pomoč pri iskanju prostega
	 kampirnega mesta
•Nagrada ADAC-a v kategoriji
	 Camping Booking za inovativen
	 projekt „Interaktivni zemljevid“

SPLETNA REZERVACIJA
www.camps-cres-losinj.com

Kamp je 
opremljen 
po ekoloških
smernicah!

PriporočiloREZERVIRAJTE TOČNO ŠTEVILKO
NAMESTITVENE ENOTE S POMOČJO

INTERAKTIVNEGA ZEMLJEVIDA! 
www.camp–bijar.com

Individualne cene 2026
za nočitev v €

25.4. - 8.5.
20.9. - 1.10.

8.5. - 22.5.
13.9. - 20.9.

22.5. - 19.6.
30.8. - 13.9.

19.6. - 30.8.

Nočitev na osebo 6,30 8,20 12,60 13,20

Otroci do 2.99 let GRATIS GRATIS GRATIS GRATIS

Otroci od 3 do 6.99 let 2,00 2,50 3,70 4,00

Mladi od 7 do 12.99 let 4,20 5,30 7,20 7,90

Prostor (neparceliran, brez elektrike) 5,30 7,60 11,10 12,20

Prostor (neparceliran, z elektriko) 7,90 10,50 14,30 16,70

Standard prostor (z elektriko)** 8,50 - 12,80 12,10 - 18,20 17,20 - 25,80 21,00 - 31,50

Comfort prostor (z elektriko, vodo in odvod)** 9,90 - 14,80 13,40 - 20,30 21,70 - 32,70 24,30 - 36,40

Premium prostor (z elektriko)** 11,00 - 16,60 18,30 - 27,40 27,40 - 41,20 30,20 - 45,40

Superior prostor (z elektriko)** 12,30 - 18,50 20,30 - 30,50 31,40 - 47,10 35,00 - 52,50

Superior Mare prostor (z elektriko in vodo)** 12,90 - 19,40 21,20 - 31,90 33,00 - 49,60 36,80 - 55,10

Pes 3,80 4,30 4,90 6,30

Najem frigo box-a 3,80 3,80 3,80

Trailer 3,20 3,20 3,20 3,20
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Free

2018 - 2026

Namestitev
Del za oblečene se nahaja v sprednjem 
delu kampa. Naturistični del je v nadalje-
vanju in se razteza na 3/4 površine kam-
pa.
V naturističnem delu boste našli parcelirana 
kampirna mesta (SUPERIOR MARE, SUPE-
RIOR, PREMIUM, STANDARD) s priključki 
na elektriko in vodo.
Moderne in funkcionalne mobilne hiške 
so idealne za prijeten družinski dopust ter 
omogočajo udobje kot v lastnem domu 
brez izgube stika z naravo. Prav tako je 
možno najeti tudi eno od kamp prikolic za 
najem, ki se nahajajo v neposredni bližini 

Za l jubitel je narave je 
idealen naturistični kamp 
Baldarin.

Kamp se nahaja na otoku Cresu, od 
Osorja je oddaljen 15 km, leži ob 
morju, v gostem gozdu pinij, na južnem 
vrhu otoka. Kamp je oaza miru z lepimi 
plažami, skritimi zalivi in kristalno čistim 
morjem. Pot, ki vodi do kampa je 
ovinkasta in zelo ozka,katero pa boste 
pozabili takoj, ko boste zagledali gost 
mediteranski gozd in odkrijete njegov 
živalski svet. Lahko boste opazovali 
srne, jelene ali ježe s svojega kamp 
prostora. Med dvema prodnatima 
plažama se nahaja dolga, naravna 
skalnata plaža. Odločite se za kamp 
Baldarin, če iščete oddih od vsakod-
nevnega hrupa in gneče. 

NATURISTIČNI KAMP 
BALDARIN
Insel Cres

NATURISTIČNI KAMP 
BALDARIN
Na otoku 
Cresu

PriporočiloSuperior Mare in Superior parcele 
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Camping Baldarin/Follow us!

Kamp je odprt od 25. aprila do 1. oktobra

morja. Če nimate svojega šotora, vam po-
nujamo možnost najema luksuznih glam-
ping šotorov (natančneje na str. 21).

Hrana in pijača
Našim gostom je na razpolago restavra-
cija, restavracija s hitro hrano, Caffe Bar in 
trgovina z živili.

Sanitarije
V tekstilnem delu kampa je en popolnoma 
opremljen sanitarni vozel. V naturističnem 
delu sta dva velika in trije manjši sanitarni 
vozli, kjer so sanitarije za otroke, prostor 

Naturistični kamp Baldarin
Bokinić 66, HR-51554 Nerezine 
Tel: +385 (0) 51 235 680
E-mail: info@camp-baldarin.com, 
www.camp-baldarin.com

za previjanje otrok, družinska kopalnica, ki 
jo lahko najamete, kopalnica za invalide, 
kabine za praznjenje kemičnih stranišč, 
pralni stroji in sušilci za perilo.

Šport in zabava
Dva tenis igrišča, mini golf, odbojka na 
mivki, izposoja kolo, možnost najema čol-
nov kot tudi spust za čolne izpopolnjuje 
našo ponudbo. Od junija do septembra 
sta v kampu tudi zdravnik in maser. Naj-
bližja vas Punta Križa je oddaljena 3.5 km. 
Animacijo za otroke u juliju in avgustu.

DOPLAČILA: cena rezervacije za kamp prostor EUR 50,-. Stroški prijave na osebo EUR 2,50 (enkratno). Turistična taksa EUR 1,10 (X), EUR 1,60 (IV, 
V, VI, VII, VIII, IX) na osebo na dan. Otroci do 11,99 let ne plačajo turistično takso, od 12 – 17,99 let plačajo samo 50%. Plačate lahko v eurih ali s 
karticami Maestro, American Express, Diners- Club, Eurocard/Mastercard, VISA.
* Kamp ne odgovarja za čolne,ki se nahajajo v kampu. Čolni in prikolice za prevoz čolnov so lahko samo na za to določenih, varnih mestih za 
parkiranje.
** Dinamične cene parcel – cena parcel je prikazana v razponu od minimalne do maksimalne dnevne cene, ki je odvisna od zasedenosti kampa v 
trenutku povpraševanja. Cene in razpoložljivost parcel lahko preverite na naši spletni strani:  www.camp-baldarin.com

Pomembno za kamperje:
•Luksuzni glamping šotori
•Nagrada Naj Kampi Adria 2024 – 	
	 3. mesto v kategoriji naturističnih 
	 kampov Hrvaške – po izbiri slovenskih
	 gostov
•Nagrada ADAC-a v kategoriji
	 Camping Booking za inovativen projekt
	 „Interaktivni zemljevid“
•NOVO: Polnilnica električnih vozil
•Projekt za pse: „Camping Cum Cane“
•Projekt ECOCAMPING – ekološke 	
	 smernice skrbi za okolje 
•Malo pristanišče s privez
•Prodaja in polnjenje plina
•Razširjena dostopna cesta Osor–kamp
	 Baldarin
•Pomoč pri iskanju prostega
    kampirnega mesta
•Nove in dobro označene
    sprehajalne poti v Punta Križi. 
•Izleti s ladjo kamp Baldarin-Mali Lošinj
	 dvakrat dnevno s možnosti več izletov

SPLETNA REZERVACIJA
www.camps-cres-losinj.com

GPS
koordinate: 

44°36‘59‘‘N/
14°30‘32‘‘E

Camping Baldarin/Follow us!

PriporočiloREZERVIRAJTE TOČNO ŠTEVILKO
NAMESTITVENE ENOTE S POMOČJO

INTERAKTIVNEGA ZEMLJEVIDA! 
www.camp–baldarin.com

Individualne cene 2026
za nočitev v €

25.4. - 8.5.
20.9. - 1.10.

8.5. - 22.5.
13.9. - 20.9.

22.5. - 19.6.
30.8. - 13.9.

19.6. - 30.8.

Nočitev na osebo 6,30 8,20 12,60 13,20

Otroci do 2.99 let GRATIS GRATIS GRATIS GRATIS

Otroci od 3 do 6.99 let 2,00 2,50 3,70 4,00

Mladi od 7 do 12.99 let 4,20 5,30 7,20 7,90

Prostor (neparceliran, z elektriko) 7,90 10,50 14,30 17,70

Standard prostor (z elektriko) ** 8,50 - 12,80 12,10 - 18,20 17,20 - 25,80 21,00 - 31,50

Premium prostor (z elektriko in vodo)** 11,00 - 16,60 18,30 - 27,40 27,40 - 41,20 28,90 - 43,40

Superior prostor (z elektriko in vodo)** 12,30 - 18,50 20,30 - 30,50 31,40 - 47,10 35,00 - 52,50

Superior Mare prostor (z elektriko in vodo)** 15,40 - 23,20 23,40 - 35,20 33,90 - 50,90 38,60 - 58,00

Pes 4,90 5,60 6,30 7,50

Najem frigo box-a 3,80 3,80 3,80 3,80

Čoln* 6,30 6,80 7,50 10,00

Čoln mol * 10,00 11,20 12,50 15,00
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Free

2011 - 2025 VillageForAll2017 - 2026

Namestitev
Kamp ima na voljo parcelirane kampirne eno-
te (SUPERIOR MARE, SUPERIOR, PREMIUM 
MARE, PREMIUM, COMFORT, STANDARD) z 
uporabo elektrike, vode in odvodnjom.
Luksuzne mobilne hiške, v katerih prevladujejo 
svetle barve in velike steklene površine, so ide-
alna izbira za vse goste, ki se ne želijo odre-
či udobja lastnega doma. Nahajajo se v eni 
od najlepših uval otoka Lošinj s prostornimi po-
kritimi terasami, s katerih lahko uživate v šumu 
morskih valov in nepozabnih sončnih zahodih 
(podrobneje na str. 16–17). 

K a m p  s e  n a h a j a  v 
prekrasnem, zelenem zalivu 
Čikat katerega ščitijo stoletni 
bori, katerih senca sega 
skoraj do plaže.

Center mesta Mali Lošinj, največjega 
mesta na hrvaških otokih, je oddaljen 
le 2 km oziroma 20 minut prijetnega 
sprehoda do samega kampa. S svojo 
ponudbo in vsebinami je kamp posebej 
zanimiv za družine z otroki, ki jih bo 
navdušil zlasti Aquapark Čikat. Kamp 
je odprt skozi celo leto in omogoča 
vsem gostom, da odkrijejo čari življenja 
na otoku tudi med zimskimi meseci. Vse 
skrite uvale otoka Lošinj lahko odkrijete 
ob sprehodu ali med vožnjo s kolesom 
po številnih stezah, ki obdajajo cel otok.

Priporočilo:Luksuzni glamping šotori (podrobneje na str. 20)

KAMP ČIKATKAMP ČIKAT
Na otoku
Lošinju
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Camping Čikat/Follow us!

Skalnata plaža, z tremi manjšima prodna-
tima zalivoma, se razteza vzdolž kampa.

Hrana in pijača 
Našim gostom so na voljo restavracije, bar 
ob bazenu, bife na plaži in trgovina.

Sanitarije
Kamp razpolaga s 10 sanitarijami (kopal-
nico za invalide, previjalnico za dojenčke, 
z družinskimi kopalnicami za najem, kabi-
ne za praznjenje kemičnih stranišč pralni 
stroji in sušilci za perilo).

Kamp je odprt celo leto

Šport in zabava
V sklopu samega kampa se nahaja Aqua-
park, ki ponuja sprostitev, rekreacijo in 
zabavo (več na str. 14 in 15). Igrišče za 
otroke, najem koles, animacija za otro-
ke od konca junija do srede septembra. 
V neposredni bližini: spust za čolne, šola 
surfanja, šola potapljanja, tenis tereni, no-
gometni tereni, igrišče za košarko in od-
bojko na plaži, namizni tenis in možnost 
najema čolnov, taksi čoln. V zalivu se čol-
ni lahko vežejo samo na boje. Ne obsta-
jajo privezi.

Kamp Čikat
Čikat 6a, HR-51550 Mali Lošinj
Tel: +385 (0) 51 232 125
E-mail: info@camp-cikat.com
www.camp-cikat.com

DOPLAČILA: cena rezervacije za kamp prostor EUR 50,-. Stroški prijave na osebo EUR 2,50 (enkratno). Turistična taksa EUR 1,10 (I, II, III, X, XI, XII), EUR 
1,60 (IV, V, VI, VII, VIII, IX) na osebo na dan. Otroci do 11,99 let ne plačajo turistično takso, od 12 – 17,99 let plačajo samo 50%. Plačate lahko v eurih ali s 
karticami Maestro, American Express, Diners- Club, Eurocard/Mastercard, VISA.
* Kamp ne odgovarja za čolne,ki se nahajajo v kampu. Čolni in prikolice za prevoz čolnov so lahko samo na za to določenih, varnih mestih za parkiranje. 
Boje lahko najamete do 30. septembra po ceniku, veljavnem za sezono, ki traja do 13. septembra.
**Dinamične cene parcel – cena parcel je prikazana v razponu od minimalne do maksimalne dnevne cene, ki je odvisna od zasedenosti kampa v trenutku 
povpraševanja. Cene in razpoložljivost parcel lahko preverite na naši spletni strani:  www.camp-cikat.com

Pomembno za kamperje:
•Član skupine “Leading Campings”.
•Nagrada ADAC Superplatz 2026
•Nagrada ADAC-a v kategoriji Camping
	 Booking za inovativen projekt
	 „Interaktivni zemljevid“
•Turistična nagrada Ministrstva za turizem
	 Republike Hrvaške v kategoriji: Kamp leta 		
	 2025
•ACSI nagrada 2023 v kategoriji „Most
	 sports-loving camp in Croatia“ po izbiri
	 gostov na ACSI portalu
•Nagrada ADAC za inovativni projekt 
	 "Varno bivanje pod gozdnim parkom Čikat"
•NAJ KAMPI 2025 na Kvarnerju 
	 po izboru slovenskih gostov
•NOVO: Comfort parcele
•Moderni sanitarni prostori
•Luksuzne mobilne hišice in glamping šotori
•Polivalentno športno igrišče
•Polnilnica električnih vozil 
•Projekt za pse: „Camping Cum Cane“
•Aquapark 
•Zimski i Zdraviliški turizem

SPLETNA REZERVACIJA
www.camps-cres-losinj.com

GPS
koordinate: 
44°32‘9‘‘N/
14°26‘59‘‘E

PriporočiloREZERVIRAJTE TOČNO ŠTEVILKO
NAMESTITVENE ENOTE S POMOČJO

INTERAKTIVNEGA ZEMLJEVIDA! 
www.camp–cikat.com

Individualne cene 2026
za nočitev v € 

3.11.2025. - 
27.3.2026.

28.3. - 8.5.
20.9. - 2.11.

8.5. - 22.5.
13.9. - 20.9.

22.5. - 19.6.
30.8. - 13.9.

19.6. - 30.8.

Nočitev na osebo 6,40 11,00 13,20 17,10 17,70

Otroci do 2.99 let GRATIS GRATIS GRATIS GRATIS GRATIS

Otroci od 3 do 6.99 let GRATIS 3,30 5,60 8,10 8,40

Mladi od 7 do 12.99 let GRATIS 5,70 8,40 12,30 12,90

Prostor (neparceliran, z elektriko) 8,90 12,70 18,10 20,70

Standard prostor (z elektriko)** 11,20 - 16,90 15,60 - 23,50 24,30 - 36,40 27,50 - 41,30

Comfort prostor (z elektriko in vodo)** 11,80 - 17,60 16,20 - 24,40 26,00 - 39,10 28,90 - 43,40

Premium prostor (z elektriko in vodo)** 14,00 13,80 - 20,70 20,30 - 30,50 30,70 - 46,00 36,80 - 55,10

Premium Mare prostor (z elektriko in vodo)** 14,00 19,20 - 28,90 27,40 - 41,20 38,10 - 57,20 46,10 - 69,20

Superior prostor (z elektriko)** 14,00 19,20 - 28,90 27,40 - 41,20 38,10 - 57,20 46,10 - 69,20

Superior Mare prostor (z elektriko in vodo)** 14,00 23,60 - 35,50 32,80 - 49,20 43,10 - 64,60 53,40 - 80,20

Leading prostor (z elektriko in vodo, žar, ležalniki) 20,30 60,30 77,60 100,50 120,80

Pes 2,10 5,10 6,50 7,90 7,90

Najem frigo box-a 3,90 3,90

Boja 20,00 20,00
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Aquapark Čikat, ki se nahaja v sklopu kampa Čikat, se razlega na površini 6300m2 in gostom 
vseh starosti ponuja relaksacijo, rekreacijo in zabavo v modernem okolju Aquaparka, ki se je 
popolnoma vklopil v gost borov gozd. 

V bazenih se nahaja samo sveža morska voda, sam bazenski kompleks pa je popolnoma 
prilagojen invalidnim osebam. Za brezskrbno uživanje naših gostov smo angažirali 
usposobljene reševalce, ki ves delovni čas bazena skrbijo za varnost.

Rekreacija, sprostitev in zabava na enem mestu

Koncept bazenskega kompleksa je kot kombinacija različnih con:

•	 Zdravje- Pololimpijski plavalni bazen in rekreacijski bazeni, notranji in 
zunanji fitness bo poskrbel za vse vaše dnevne potrebe po športu in 
rekreaciji, bodisi da ste rekreativec ali profesionalni športnik. 

•	 Poči tek- Rekreaci jsk i  bazeni opremljeni z najmodernejš imi 
hidromasažnimi vsebinami in pool bar bodo poskrbeli za prijetne 
sproščene trenutke ob frapeju, koktajlu ali okusnem sladoledu, ki vas 
bodo osvežili in vam dali novo energijo za nadaljnje uživanje.

Aquapark ČikatAquapark Čikat

•	 Zabava- Poleg otrok, se bodo na naših vodnih atrakcijah brez 
dvoma zabavali tudi odrasli, ki so željni zabave in adrenalina. 
Na posebnem delu Aquaparka pa lahko organiziramo razne 
zabavne programe za otroke in odrasle. 

OPOMBA:

Bogata ponudba 

suvenirjev

Aquapark
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Zabava za vse starosti

Bazeni so različnih globin in tako je poskrbljeno za varno zabavo otrok vseh 
starosti. Zabava bo še toliko boljša, ker so na voljo številne vodne zanimivosti: 

•	Vodni dvorec v obliki jadrnice;
•	Tobogani;
•	Klančina za spuščanje;
•	Različne šobe in vodometi.

Za še boljšo zabavo bosta poskrbeli maskoti Aquaparka Čika in Čiki (želva in 
delfin), ki sta vedno dobro razpoloženi za zabavo, druženje in fotografiranje 
z vašimi najmlajšimi. 

DELOVNI ČAS 2026 

Obdobje Delovni čas

23.5. - 19.6. 11 - 19 h 

20.6. - 23.8. 10 - 20 h 

24.8. - 27.9. 11 - 19 h 

*Uprava Aquaparka si zaradi varnosti obiskovalcev pridržuje pravico do zaprtja 
Aquaparka v primeru slabega vremena.

CENA VSTOPNIC

Vstop v Aquapark je skozi celo sezono za vse goste kampa brezplačen, vsi zunanji gosti pa 
morajo plačati vstopnico po naslednjih cenah (Dnevne karte - EUR):

23.5. - 27.9.

Gosti kampa (vseh starosti) Brezplačno

Zunanji gosti  

Otroci 0-2,99 let Brezplačno

Otroci 3-6,99 let 15,00 EUR

Osebe starejše od 7 let 20,00 EUR

SAVJETBrezplačen vhodza goste kampa 

V bazenih se nahaja morska 
voda

Gosti drugih kampov skupine Jadranka lahko ostvarijo 50% 
popust na ceno vhoda v Aquapark.
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Luksuzne mobilne hišice
kamp Čikat

Sebi in svoji družini privoščite razkošen dopust v novih luksuznih mobilnih hiškah kampa Čikat in preživite sanjski dopust na 
otoku vitalnosti. Moderen, eleganten in funkcionalen dizajn novih mobilnih hišk z velikimi steklenimi površinami Vas bo navdušil 
enako kot prostorna lesena terasa, ki omogoča čudovit pogled na eno od najlepših uval na otoku Lošinj. Izberite med več tipi 
mobilnih hišk tisto, ki najbolj ustreza potrebam vaše družine, ter preživite nepozaben dopust. 

Cene in razpoložljivost mobilnih hiški preverite na naši spletni strani: www.camp-cikat.com ali nam pošljite povpraševanje na
info@camp-cikat.com.

Opomba:

Program “Camping 

Cum Cane”, hišni 

ljubljenčki so 

dobrodošli  

Tehnične značilnosti (odvisno od kategorije):
•	 2 ali 3 spalnici (ena soba s zakonsko posteljo, druge z
	 ločenimi posteljami)
•	 Prostorna dnevna soba
•	 Funkcionalna in popolnoma opremljena kuhinja
•	 Posode za kuhanje in jedilni pribor
•	 Kopalnica z umivalnikom, tušem in WC
•	 TV s satelitskim priključkom
•	 Klima
•	 Prostorna, pokrita zunanja terasa
•	 Miza in stoli za 6 oseb + 2 ležalniki za sončenje
•	 Posteljnina in brisače so vključene



Mobile home FREEDHOME

10,0 x 4,0 m

Mobile home FREEDHOME+

10,0 x 4,0 m

Mobile home I

8,0 x 4,0 m

Mobile home D

8,0 x 3,0 m

Mobile home EASY FREEDHOME

8,6 x 3,9 m

Mobile home A

8,0 x 3,0 m

Mobile home C

8,6 x 4,0 m
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Mobile home EASY FREEDHOME

8,6 x 3,9 m

Luksuzne mobilne hišice
kamp Čikat

Cene in razpoložljivost mobilnih hiški preverite na naši spletni strani: www.camp-cikat.com ali nam pošljite povpraševanje na
info@camp-cikat.com.

Rezervirajteneposredno!info@camp-cikat.com 
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Mobile home FREEDHOME+

10,0 x 4,0 m

Luksuzne mobilne hišice
Kamp Slatina
Kamp Slatina bo svojo ponudbo mobilnih hišk za najem 
obogatil s popolnoma novimi luksuznimi mobilnimi hiškami, ki 
se nahajajo na eni od najlepših lokacij v kampu, v uvali Slatina 
v bližini morja. Z modernim, elegantnim in funkcionalnim 
dizajnom prevladujejo steklene površine, ki vas bodo 
navdušile, prav tako tudi prostorna pokrita lesena terasa, ki 
je idealna za družinska druženja ali sproščanje, prinaša pa 
pogled na morje in čudovito uvalo Slatina.

Cene in razpoložljivost mobilnih hiški preverite na naši spletni strani: www.camp-slatina.com ali nam pošljite povpraševanje na
info@camp-slatina.com.

Opomba:

Program “Camping 

Cum Cane”, hišni 

ljubljenčki so 

dobrodošli
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Mobile home NEXT

8,6 x 4,0 m

Cene in razpoložljivost mobilnih hiški preverite na naši spletni strani: www.camp-slatina.com ali nam pošljite povpraševanje na
info@camp-slatina.com.

Rezervirajteneposredno!info@camp-slatina.com 

Tehnične značilnosti (odvisno od kategorije):

•	 2 spalnici (ena soba z zakonsko posteljo, ena soba 	
	 s francoskim ležiščem + s posteljo za eno osebo)
•	 Prostorna dnevna soba
•	 Funkcionalna in popolnoma opremljena kuhinja
•	 Posode
•	 2 Kopalnice z umivalnikom, tuš kabino in straniščem
•	 Satelitska TV
•	 Klimatizacija
•	 Prostorna pokrita terasa
•	 Miza in stoli na terasi za 6 oseb + 2 ležalnika
•	 Posteljnina in brisače so vključene
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GLAMPING FAMILY PREMIUM tent

TOTAL: 65 m2

140 200

GLAMPING PREMIUM tent

160 200

65 100

140 200

70 160

TOTAL: 38 m2

GLAMPING COUPLE tent

160 200

65 100

70 160

TOTAL: 31 m2

Glamping šotori 
Čikat
Uživajte v vseh ugodnostih družinskega dopusta na otoku 
s svojimi otroki in bližnjimi, in sicer kar na odprtem: uživajte 
v bližini morja, sodobnem dizajnu interierja, prostornem in 
udobnem razporedu, ki v kampiranje vnaša pridih glamurja, 
ki popolnoma spominja na udobje hotelske sobe. Preživite 
dopust v enem od naših novih glamping šotorov v senci 
stoletnega park gozda Čikat in uživajte v pogledu na morje 
z lastne terase glamping šotora.  
Namestitev je možna v eni od treh vrst glamping šotora: 
Glamping Family Premium šotor, Glamping Premium šotor 
in Glamping Couple šotor za dva.

Rezervirajte

neposredno!

info@camp-cikat.

com 

Cene in razpoložljivost glamping šotora preverite na naši spletni strani: www.camp-cikat.com ali nam pošljite povpraševanje na
info@camp-cikat.com.
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GLAMPING PREMIUM

TENT  5 pax

GLAMPING TENT
 5 pax

BELL TENT
 2 pax

GLAMPING TENT
 4 pax

Za vse ljubitelje narave, ki pa ne želijo biti brez luksuza 
modernega življenja, imamo idealno ponudbo glamping 
šotorov v kampu Baldarin. Posebej urejeno glamping naselje 
omogoča pravi počitek v oazi mira na južnem delu otoka Cres. 
Pozabite na vsakdanje težave in prepustite se raziskovanju 
skritih zalivov in kristalno čistega morja. 
Glamping šotori s svojim enostavnim, pa še vedno udobnim 
dizjanom, izpolnjujejo vse zahteve modernega gosta in jim 
ponujajo namestitev luksuzne kategorije v skladu z naravo, 
katere del so. Šotori imajo elektriko in v neposredni bližini 
sanitarne prostore, pralnico ter skupinski prostor za druženje

Glamping
šotori Baldarin
(naturistični del)

Rezervirajte

neposredno!

info@camp-

baldarin.com

Cene in razpoložljivost glamping šotora preverite na naši spletni strani: www.camp-baldarin.com ali nam pošljite povpraševanje na
info@camp-baldarin.com.
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Zdraviliški turizem
Najpogostejše težave, ki pestijo modernega človeka, so številne kronične
bolezni dihalnih poti. Nastanejo zaradi stresa in zaradi vedno bolj
onesnaženega zraka, ki ga vdihujemo.

Imate težave z dihanjem? Imate astmo ali KOPB?
Pridite na Lošinj in spet zadihajte s polnimi pljuči!!
Priključite se programu pljučne rehabilitacije.

PROGRAM PLJUČNE REHABILITACIJE
Program pljučne rehabilitacije je razvit na podlagi znanstveno dokazanih kliničnih in diagnostičnih metod, ki jih 
kombiniramo z naravnimi zdravilnimi dejavniki in zdravilnim otoškim aerosolom vse navedeno pa podpira dodatno 
dejstvo, da je Lošinj že več kot 100 let naravno klimatsko zdravilišče. Program je bil pripravljen ob podpori  Hrvaške-
ga pulmološkega društva.

Komu priporočamo program?
Program je namenjen otrokom in odraslim, ki imajo lažje obstruktivne motnje 
ventilacije; bolnikom z astmo, osebam s kroničnimi obstruktivnimi pljučnimi 
boleznimi, osebam, ki živijo v mestih s precejšnjim industrijskim onesnaževa-
njem, itd.

Kako izvajamo program?

Rehabilitacijo izvajamo individualno ali v skupinah. Najkrajši čas, ki ga je 
potrebno preživeti na  rehabilitaciji je 14 dni (2 tedna), optimalen čas pa 21 
dni (3 tedne). Program se izvaja v Vitality Hotel Punta v Velom Lošinju.

Program pljučne rehabilitacije se prilagaja vsakemu uporabniku posebej. 
Program se prične in konča s pregledom specialista, ki s kliničnim pregledom 
oceni uspešnost pljučne rehabilitacije.

Več informacij o programu pljučne rehabilitacije dobite na našoj spletni strani.

https://www.camps-cres-losinj.com/si/zdravstveni-turizem-na-hrvaskem.aspx

Znanstvenodokazano!
11-dnevno bivanje povečuje 

kapaciteto pljuč (FVC) in izdih v 1 
sekundi (PEF);

Avstro-ogrski cesar Franc Jožef 

je leta 1892 Lošinj razglasil za 
klimatsko zdravilišče.
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Zimski turizem
Na otoku Lošinj Vas čaka sredozemska oaza, manjši raj na Zemlji 
za dušo in telo. Vonj po borovcih, raznolikih sredozemskih zeliščih in 
morski soli vas bo spremljal na vsakem koraku. 

Kamp Čikat je odprt celo leto in ponuja gostom posebne ponud-
be zimskega kampiranja. Ne glede na to, ali želite preživeti kratek 
vikend dopust ali imate možnost daljšega bivanja oziroma dopusta 
(posebna Longstay ponudba za mobilne hiške), vam kamp Čikat po-
nuja popolno zatočišče pred napornim vsakdanom.

Zahvaljujoč blagim temperaturam otoka Lošinj je bivanje na prostem 
možno skozi celo leto. Dolgi sprehodi ob morju, kolesarjenje, jutra-
nja kavica na terasi ob morju, ribolov ali celo kopanje v morju za 
najpogumnejše – to so le nekatere aktivnosti, ki jih vsi naši domačini 
na otoku obožujejo v zimskem času. To zimo se jim pridružite tudi vi!

Posebej privlačno je božično-novoletno obdobje, ko je vse v vzdušju 
božiča in silvestrovanja. Bogat adventni program Malega Lošinj in 
adventni program v organizacija kampa Čikat bosta poskrbela, da 
boste občutili vso praznično čarovnijo. 

Zadihajte s polnimi
pljuči na Lošinju

Priporočilo
Zimsko kampiranje za 26,80 

evrov na dan (ponudba vključuje 

2 odrasli osebi, Superior parcela 

s priključkom za elektriko,
vodo in kabelsko TV)Mobilne hišicepo 74,-EUR*

Mesec Temperatura (C°)

Oktober 17,4

November 15,1

December 10,2

Januar 9,7

Februar 8,8

Marec 10,9

Povprečna temperatura na otokih Cres & Lošinj:

 Kamp Čikat za svoje goste organizira praznovanje 
novega leta s slavnostno večerjo in glasbo. 

Rezervirajte si nastanitev in z nami vstopite v novo 
leto.

* Cene bivanja za do 6 oseb. 
** Ponudba zimskega turizma velja za obdobje od 3.11.2025. - 27.3.2026. 
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Kampiranje z otroki –
popoln družinski dopust 

Kampi skupine Jadranka namenjajo posebno pozornost 
družinam z malimi otroki, za katere pripravljajo posebne 
ponudbe, ki so obenem zanimive in zabavne, toda tudi 
edukativne. Animacijski program za najmlajše je edinstven, ker 
vključuje mnoge vsebine, ki gostom predstavljajo del življenje 
in kulture cresko-lošinjskega otočja skozi različne delavnice, 
dogodke, izlete in igre. 
Večjezični programi za otroke omogočajo skozi različne 
družabne igre in športne vsebine nova prijateljstva z vrstniki. 
„Dan kampa“ je celodnevna zabava za celo družino s številnimi 
programi (športni turnirji, družinske igre, glasbeni program, 
delavnice ipd.) in obenem odlična priložnost za pridobivanje 
nepozabnih izkušenj in spominov vseh družinskih članov.
Otroški zabavni park, ki se razteza na 200 m2, zagotavlja 
najboljšo zabavo za različno stare otroke.
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Aquapark Čikat
Ponudba za otroke v kampu Čikat ima dodano vrednost 
– Aquapark Čikat. Zabavo za otroke vseh starosti bodo 
omogočile številne atrakcije: vodni grad v obliki jadrnice, 
več vrst toboganov, zapornica za spuščanje ter številni curki 
in šobe. Otroški bazeni, ki so različno globoki in vsebujejo 
različne atrakcije za najmlajše, so popoln prostor za dobro 
zabavo, ki ga bodo dodatno dopolnili zabavni program 
našega animacijskega tima ter domačini Čika in Čiki (maskoti 
Aquaparka).
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Kampiranje s psi
A ste lastnik psa? Vzemite ga s seboj na dopust; naši kampi 
Slatina, Čikat in Baldarin imajo poseben program „Camping 
Cum Cane“, kjer boste ob ugodnostih uživali tudi lastniki psov 
in vaši štirinožni hišni ljubljenčki.
V naših kampih bo vaš pes več kot dobrodošel, med prijavo 
pa bo dobil obesek z identifikacijsko številko in majhen paket 
hrane kot drobno pozornost.
Kampiranje je idealna oblika dopusta, ki ponuja neprecen-
ljivo izkušnjo bivanja v naravi z družino, ko pa je prisoten še 
pes, dobi dopust poseben čar. Aktivnosti s psom, kot so prvi 
jutranji sprehodi ob morju, kopanje na plaži ob sončnem za-
hodu ali počivanje na parceli v senci borov, bodo le nekateri 
spomini, ki jih boste odnesli s seboj.

Ugodnosti programa „Camping Cum Cane“ za pse in njihove 
lastnike:

•	 Psi so dobrodošli v vseh conah in vrstah namestitve 
	 * (z izjemo nekaj mobilnih hišk, v katerih psi niso
	 dovoljeni zaradi gostov z alergijo na dlako).
•	 Brezplačni trener za pse za individualne in skupinske
	 treninge * (v glavni sezoni v kampu Slatina 
	 vsakodnevno, medtem ko v kampih Čikat in Baldarin 
	 dvakrat tedensko)
•	 Ločene in urejene pasje plaže. 
•	 Ločene in urejene pasje plaže.
•	 Parkour za trening, igro in tek psov
•	 Sprehajališča za sprehajanje.
•	 Tuši za pse.
•	 Signalizacija s smetnjaki in vrečkami za pasje iztrebke.
•	 Salon za striženje in nego psov (v kampu Slatina).

Priporočilo:

Program „Camping 

Cum Cane“ z 

brezplačnim 

trenerjem psov 
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Mobilni dom GBR A

Mobilni dom I

Doživite lepoto našega otočja!
Med vašim bivanjem v enem od naših kampov doživite lepoto 
našega otočja in se odpravite z nami na enega od številnih 
izletov, ki smo jih pripravili za vas! Odkrijte sve čare, ki jih nudijo 
naše destinacije, uživajte v bogati kulturni ponudbi in naravnih 
lepotah bližnjih otokov.
V našem kampu Čikat je gostom na razpolago posebna excur-
son info točka – hiška za izlete, na kateri lahko dobite vse 
potrebne informacije o ladijskih izletih, peš turah ter muzejski 
ponudbi (pa tudi različne insajderske informacije o otoku) ter 
rezervirati zase izlet, ki vam najbolj ustreza. Prav tako, če imate 
dovoljenje za plovilo, lahko poleg naše hiške rezervirate gu-
menjak, s katerim boste lahko sami prišli do najbolj skritih delov 
uvale. 
Kot enega od posebej atraktivnih izletov, ki se jih splača izpo-
staviti, navajamo Dolphin watching tour, ki ga pripravljamo ob 
sodelovanju z društvom Plavi svijet in kjer lahko srečate delfine, 
ki prosto plavajo v vaši neposredni bližini.

Več informacij o naši ponudbi izletov poiščite na naših spletnihstraneh.
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Standardi sanitarnih 
vozlov 
Po petletnem ciklusu vlaganj v sanitarne vozle kampov Slatina, 

Baldarin, Bijar in Čikat smo ponosni, da Vam lahko predstavimo v 

glavnem urejene in modernizirane sanitarne vozle. 

Sanitarni vozli so opremljeni v skladu z najvišjimi standardi nemškega 

ADAC in Ministrstva za turizem RH in poleg osnovnih vsebin 

razpolagajo še z naslednjimi vsebinami: 

• Otroške sanitarije (tuši, wc);

• Previjalnica za dojenčke;

• Družinske kopalnice;

• Prostori za likanje;

• Pralni stroji in sušilci perila;

• Sanitarije za invalide.

Vse sanitarije vrhunsko vzdržujejo naši zaposleni, ki se trudijo 

kakovostno zadovoljiti visoko zastavljene  kriterije in standarde Uprave 

podjetja ter najpomembnejše kriterije naših gostov glede ocenjevanja.

Še bolj kot prej je 

poskrbeno za čiščenje

in dezinfekcijo

sanitarnih prostorov! 
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Tehnična 
oprema

Kampi Slatina, Bijar, Baldarin, Čikat
Tehnična   
oprema kampov SLATINA BIJAR BALDARIN ČIKAT

GPS koordinate 44°49´15´´N/
14°20´33´´E

44°41‘58‘‘N/
14°23‘47‘‘E

44°36´59´´N/
14°30´32´´E

44°32´09´´N/
14°26´59´´E

Površina kampa (ha) 15 5 20 35

Kapaciteta kampa 1614 750 1350 3810

Št. parceliranih kamp prostorov 365 81 173 815

− z oskrbo el. energije, 
vode in odpadne vode 60 22 (−) 25

− z oskrbo el. energije, 
in vode 284 16 163 617

− z opskrbo el.energije 21 43 10 173

Št. priključkov za elektriko
(NORMALNI) EVRO priključki 204 72 0 0

Št. priključkov za elektriko
(CCE) EVRO 444 160 473 740

Možnost Rezervacije (+) (+) (+) (+)

Pavšalno bivanje (+) (+) (+) (+)

Zimovanje prikolic (+) (+) (+) (+)

Najem kamp prikolic (−) 14 kom. 18 kom. 13 kom.

Najem glamping šotorov (−) (−) (+) (+)

Najem bungalovov (−) (−) (−) (−)

Najem mobilnega doma 95 kom. 12 kom. 10 kom. 200 kom.

Dovoljeni psi (+) (+) (+) (+)

Tuširanje psov (+) (+) (+) (+)

Za praznenje kemičnih WC-jev 1 kom. 1 kom. 2 kom. 4 kom.

Gozdno področje pretežno pretežno pretežno pretežno

Plaža (prodnata, skalnata) prodnata, 
in skalnata

prodnata, 
in skalnata

prodnata, 
in skalnata

prodnata, 
in skalnata

Tuši na plaži 10 kom.  2 kom. 6 kom. 6 kom.

Ambulanta 1 km 4 km (+) 1 km

Restavracija (+) (+) (+) (+)

Trgovina (+) (+) (+) (+)

Prodaja in polnjenje plina (+) 15 km (+) (+)

Otroško Igrišče (+) (+) (+) (+)

Multifunkcionalno igrišče (−) (−) (−) (+)

Zunanji fitnes (−) (−) (−) (+)

Pasji park (+) (−) (+) (+)

Spust za čolne (+) (+) (+) 1km

Privezi / malo pristanišče (+) (+) (+) 1km

Dvigalo za plovila (−) 300 m 15 km 1 km

Oddaljenost od centra mesta 1 km 0,5 km 3,5 km 2 km

Otroški zabavni park (−) (−) (−) (+)

Polnilnica električnih vozil (−) (−) (+) (+)

SANITARIJE SLATINA BIJAR BALDARIN ČIKAT
Umivalnik s hladno in toplo vodo 122 36 64 129

Umivalnik s hladno vodo 16 (−) (−) 12

Kabine s hladno in toplo vodo 12 6 6 1

Tuši s toplo in hladno vodo 70 28 60 90

Družinske kopalnice 6 2 1 2

Otroške sanitarije 10 4 4 4

Previjalnica za dojenčke 5 1 1 3

Kopalnica za invalide 
(tuš, WC in umivalnik)

2 1 1 4

Pisoari 16 6 11 40

Pomivalno korito s toplo in hladno vodo 30 17 20 119

Pomivalno korito s hladno vodo 10 (−) 3 (−)

Pralna korita s toplo in hladno vodo 23 2 22 73

Pralna korita s hladno vodo (−) (−) (−) (−)

Pralni stroj 3 2 4 9

Sušilni stroj 3 1 2 6

Kabina za praznenje kemičnih WC-ev 5 1 3 5

ŠPORT SLATINA BIJAR BALDARIN ČIKAT
Odprti bazen (−) (−) (−) (+)

Notranji bazen (−) (−) (−) 1 km

Tenis (−) (−) (+) 1 km

Namizni tenis (+) (+) (+) (+)

Mini golf (+) (−) (+) 1 km

Najem koles (+) (+) (+) (+)

Potapljanje (+) 3 km (−) 1 km

Odbojka na Plaži (+) (+) (+) (+)

Smučanje na vodi (−) (−) (−) 2 km

Surfanje (−) (−) (−) 1 km

Najem čolnov 1 km (+) (−) 1 km

Animacija za odrasle (+) (+) (+) (+)

Animacija za otroke (+) (+) (+) (+)

Aquapark (−) (−) (−) (+)

TEČAJI / ŠOLE SLATINA BIJAR BALDARIN ČIKAT
Potapljanje (+) 3 km (−) 1 km

Surfanje (−) (−) (−) 1 km

Trener pasa (+) (−) (+)* (+)*

* Opomba: dvakrat na teden v visoka sezona.
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BAKERY

SNACK BAR
“HIDEOUT”

MINI MARKET
“BIJAR”
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Legenda 

 Superior Mare parcele	      

	 Superior parcele	      

 Premium Mare prostor	    

 Premium prostor	      

	 Comfort prostor	    

	 Standard prostor	    

	 Kamp prostor neparcelirano	  

	 Kamp prostor neparcelirano

	 Mobilni domovi 	   

		     

		  Doplačilo za prvo vrsto mobilnih hišic

 Glamping	                    

 Kamp prikolica                         

 Parcele za invalide

	Dostop do morja za invalide

 Parkirišče za invalide

Cesta z visokim pobočjem

Oprema:

	 Rezervirano

	 Priključek za elektriko

	 Priključek za vodu

	 Priključek za odvod

	Topla/hladna voda

	 Odvoz smeti

	 Hladilna naprava

	 Informacije

	 Ambulanta

	 Trgovina

	 Restavracija

	Buffet
	Bancomat

	 Aquapark
INFO

 Info point za mobile hiše
	 Mobilni dom za najem
	 Kamp prikolica za najem
	Glamping šatori za najem
	 Postaja za servis
	 Plinska postaja
	 Praznenje kemičnih WC-jev
	 Frigo box
 	Ledomat
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IKAT na otoku Lošinju

FKK KAM
PIN

G
 BALDARIN na otoku C

resu

	 Sanitarija

	Otroška sanitarija

	 Družinska kopalnica za najem

	 WC za invalide

	 Previjalnica za dojenčke

	 Tuš na plaži

	 Pralni stroj

	 Sušilnik za oblačila

	Prostor za likanje

	 Ročno pranje rublja

	Ročno pranje jedi

	Parkirišče za avtomobile

	Parkirišče za karavane

	Prostor za prikolice

	Vezi za najem

	Prepovedano sidranje

	Spust za čolne

	Tuš za pse

	Sprehajališče za pse

	Deli plaže namenjene za pse

	Poligon za pse

 Salon za striženje in nego psov

	Animacija

	Najem koles

	Potapljanje

	Namizni tenis

	Odbojka na plaži

	 Tenis igrišče

	 Košarka

	Otroško igrišče

	Masaža

	 Sat TV

	Najem čolnov

	 Izleti
<  18  Plaža za mladoletniki

	 Pekarna
	Stojnica za sadje in zelenjavo
	 Javni žar
	Sladoled
	Komplet za prvo pomoč
	 Ležalniki in sončniki za najem
	Meteorološka postaja
	Ekološka zona

	 Internet point
	 Polnilnica električnih vozil
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Trajektne 
povezave
na otoka Cres in Lošinj

Vozni red je zgolj informativne narave. : Preverite 
točen vozni red in cene: 
www.jadrolinija.hr 

Cres
je največje mesto istoimenskega otoka in 
hkrati po velikosti drugo mesto arhipelaga. 
Vplivi Mletačke Republike so vidni na spre-
hodih po ozkih uličicah mesta. Številne cer-
kve, palače, mestna vrata in stolpi pričajo o 
bogati zgodovini mesta.

Lubenice
so zgodovinsko naselje, nahajajo se na vi-
soki, strmi skali, na 378 m nadmorske viši-
ne. Njihov enkraten položaj, strma steza, 
ki vodi k morju in prekrasna arhitektura hiš  
so fascinantni. Vrhunec kulturnih dogajanj so 
koncerti v poletnih mesecih.

Valun
je postal znan preko avstrijske TV – serije 
„Der Sonne entgegen„ (Proti soncu). Malo 
pristanišče, hiše v nizu in številni caffe bari 
Vas vabijo k sprostitvi in uživanju.

Martinšćica
je od kampa Slatina oddaljena samo 1 km. 
Iz zaliva Tiha se po prijetni poti lahko spre-
hodite do ljubkega pristanišča v mestu. V 
mestu boste našli nekaj restavracij, barov, 
trgovino, pošto in turistični urad.

Osor
je mesto iz davnih časov, ki se je za časa 
plovbe ob obalah razvil v pomembno me-
sto pomorcev zaradi svojih številnih malih 
zalivov in zaščitenega pristanišča. Razen 
tega je bil Osor sedež škofa in tu so še 
dandanes vidne sledi preteklosti. Umetni-
ške prireditve in znani „Osorski glasbeni ve-
čeri„ v poletnih mesecih ustvarjajo občutek, 
da je Osor najživahnejše mesto na otoku. 
Z otokom Lošinjem je povezan s premičnim 
mostom.

Punta Križa
to malo mestece se nahaja na višjem polo-
žaju ter se zato z vseh strani vidi morje. V 
Punta Križi se križajo vse vaške poti, ki vo-
dijo do pastirskih naselij. Ker je mesto pre-
cej oddaljeno od glavne ceste in je dosto-
pno samo po ozki in ovinkasti cesti, sta mir 
in oddih v tem mestu zajamčena. Gozdovi 
in divje živali nudijo doživetje narave iz ne-
posredne bližine.

Mali Lošinj
je največje mesto Kvarnerskega zali-
va. Začetki Malega Lošinja, posebej kot 
pristanišča, datirajo iz 12 stoletja. Ob  
koncu 19. stoletja je odkrito zdravil-
no delovanje klime, kar je to mesto spre- 
menilo v mondeno zimsko zdravilišče te-
danje Avstro-ogrske monarhije. Mali Lošinj 
se nahaja v zaščitenem zalivu, obkrožen z 
belimi hišami z rdečimi strehami, cerkvijo 
in tipičnim zvonikom – če si takšnega za-
mišljate, boste dobili njegovo pravo sliko. 
Današnji Mali Lošinj ima bolnico, lekar-
no, policijsko postajo, pošto, ladjedelnico, 
banke, številne trgovine in prijetne Caffeie,  
ki se raztezajo po celem pristaniščnem za-
livu. Novo urejeni trg izpred pristanišča  
Vas vabi, da se za nekaj časa ustavite in si 
na njemu oddahnete.

Veli Lošinj
se nahaja 4 km jugovzhodno od Malega 
Lošinja. Točno na vhodu v pristanišče se na-
haja občudovanja vredna baročna mestna 
cerkev z zvonikom. Visoke hiše v pristanišču 
in bogato okrašene vile z razkošnimi vrtovi 
so znamenitosti tega mesta. Številne ekso-
tične in nenavadne rastline so mornarji pri-
našali s svojih daljnih potovanj v domovino.

Seznam 
mest od A – Ž
Seznam 
mest od A – Ž

Istra - Otok Cres

Brestova Porozina
PREDSEZONA IN POSEZONA

   06:45*    06:00*
08:15 07:30
09:45 09:00
11:15 10:30
12:45 12:00
14:15 13:30
15:45 15:00
17:15 16:30
18:45 18:00
20:00 19:30
21:00 20:30

     22:00**
*Ne izpluje ob nedeljah in praznikih do 1.5. i od 16.9.

**Pluje 27.6.

VISOKA SEZONA

00:30 05:00
05:30 06:00
06:45 07:30
08:15 09:00
09:50 10:40
11:30 12:15
13:00 13:45
14:30 15:15
16:00 17:00
18:00 19:00
20:00 20:30
21:00 22:00
22:30    23:59*

*Pluje do 31.8.

Otok Krk - Otok Cres

Valbiska Merag
PREDSEZONA IN POSEZONA

   05:45*   05:00*
     07:15**      06:30**

09:15 08:30
10:45 10:00
12:15 11:30
13:45 13:00
15:15 14:30
16:45 16:00
18:15 17:30
19:45 19:00
22:00 20:30

       23:59***        22:30***
*Ne izpluje ob nedeljah in praznikih do 1.1.-22.3. i 30.9.-31.12.

**Ne pluje 1.1., 25.12. i 26.12.
***Pluje 24.12.,25.12. i 31.12.

VISOKA SEZONA

05:45 05:00
07:15 06:30
09:15 08:30
10:45 10:00
12:15 11:30
13:45 13:00
15:15 14:30
16:45 16:00
18:15 17:30
19:45 19:00
21:15 20:30
22:30 22:00
23:59 23:00
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Souvenir
shop
Aquapark 

Tudi vi postanite član programa zvestobe Camping Cres & Lošinj in pridobite popuste v naših kampih Čikat, Bijar, Baldarin in 
Slatina. Med vsakim bivanjem v naših kampih priložite svojo Camping Cres & Lošinj Card med prijavo, da bi pridobili posebne 
ugodnosti programa zvestobe. Prijave za nove člane so možne neposredno na recepciji ali prek spletnega obrazca. 

Nosite s seboj spomine z nepozabnega letnega dopusta v kampu 
Čikat. Naši maskoti Čika in Čiki (želva in delfin) krasite ponudbo 
suvenirjev, med katerimi bi izpostavili: plišaste igrače, otroške majice, 
kape, otroške brisače – ponče.

Loyalty klub Camping Cres & Lošinj

Postanite članprograma zvestobein prihranite več!

NOVO V AQUAPARKU ČIKAT



www.fendt-caravan.com

APERO • BIANCO • TENDENZA • DIAMANT
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RIJEKA

CRIKVENICA

LOŠINJ

TRIESTE

ZAGREB

PULA

ROVINJ

POREČ

UMAG

PALMANOVA
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POSTOJNA

LJUBLJANA

MARIBOR

KRK

CRES

SLOVENIJA

Postojnska jama -
jamski vlakec

Vivarij Proteus -
zmajevi mladički

Predjamski grad
Fantastičen preplet rovov, galerij in dvoran, osupljiva pestrost 
kraških pojavov ter preprosta dostopnost so glavni razlogi za izredno 
priljubljenost in obiskanost Postojnske jame, ki je v 200 letih gostila 
že 40 milijonov obiskovalcev. Le v Postojnski jami se lahko na vožnjo 
podate s posebnim jamskim vlakom, ki vas popelje pod veličastnimi 
podzemnimi oboki, skozi osupljivo pokrajino, posejano z igrivimi 
skulpturami iz apnenca.

www.postojnska-jama.eu

Postojnska jama, 
podzemna nebesa Slovenije

PARK
POSTOJNSKA
JAMA
Čudežni svet 
obstaja

GPS: 45 46 47 N, 14 12 19 E
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Erleben Sie auf über 60.000m2 die Vielfalt 
der Marktführer und lassen Sie sich von 
unseren geschulten Fachberatern den rich-
tigen Weg zu Ihrem Traumfahrzeug weisen. 

Wir stehen seit 25 Jahren mit unserem 
Namen für professionellen Service und 
guter Beratung. Bei uns genießen Sie als 
Kunde, Interessent und Besucher die Welt 

des Caravaning auf ganz neue Weise – mit 
umfangreichem Service, Extraangebot und 
individuellen Beratung, wie Sie dies alles 
nirgendwo sonst erleben.

Wüppings Weide 10-13 | 46395 Bocholt | Tel.: 02871 95 72 - 0 | info@caravan-center-bocholt.de | www.caravan-center-bocholt.de

Experience the diversity of the market 
leaders on over 60,000 m2 and let our 
trained specialist advisors show you 
the right way to your dream camping 
vehicle. We have stood for professional 

service and good advice with our name 
for 25 years. With us, you as a custom-
er, prospective customers and visitor 
can enjoy the world of caravanning in 
a completely new way - with extensive 

service, extra offers, and individual 
advice that you will not experience 
anywhere else.

THE BEST RECREATIONAL 
VEHICLES FOR YOUR HOLIDAY!

WE WORK WITH PASSION FOR YOUR HOLIDAY HAPPINESS!
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Camping Cres Lošinj

Vrana 
Lake

MOŽNOST SPLETNE REZERVACIJE

www.camps-cres-losinj.com
NAJBOLJŠE KAMPIRANJE NA HRVAŠKEM

Jadranka 
Tourism
Cres & Lošinj
Dražica 1
51550 Mali Lošinj, Hrvaška
Tel: +385 51 661 124
Fax: +385 51 232 202
E-mail: info@camps-cres-losinj.com


